

Évfordulós antológia

Tíz esztendeje alakult a Körös Irodalmi Társaság, mely jubileum alkalmából a tagság írásaiból válogatva antológiát állítottak össze, KörKörös címmel. A kötet a szponzorok jóvoltából minden városi könyvtárba és középiskolába eljut, s a közönség is igen kedvező áron vásárolhatja meg.

A KörKörös antológiát mutatták be – a Magyar Kultúra Napja előtt is tisztelgetve – szerzők és szerkesztők január 25-én, hétfőn a Tessedik Sámuel Mú-

zódásban. A kötetet az irodalmi egyesület testvérszervezete, a Békéstáj Művészeti Társaság képzőművészeinek munkái díszítik, Lonovics László elnök válogatásában, aki a kötetet és a borítót is tervezte. A bevezető szavakat követően a kötet egyik szerkesztője, Kiss László mesélt az örömeiről és a nehézségeiről, amit a másfél-két hónapos munka okozott. Úgy ítélte meg, hogy az antológia anyaga érdekes – de korántsem teljes – metszete Békés irodalmának.



zeum dísztermében. A megjelenteknek Elek Tibor, a Körös Irodalmi Társaság elnöke vázolta a civil szervezet célkitűzéseit, törekvéseit és az elmúlt évtized alatt elért eredményeit. Majd az antológiáról, annak tervezéséről, készítéséről szólt. Megtudhattuk, hogy a kötet 33 alkotó munkáit tartalmazza, emellett a szerző arcképe, rövid életrajza és műveinek, díjainak jegyzéke segíti az olvasót a tájéko-

A szerkesztők után szerzők következtek: Hartay Csaba versekkel, Kis Ottó és Kiss László prózával örvendeztette meg a közönséget.

A könyvbemutatót a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zenész diákjainak és tanárainak produkciói színesítették.

A program végeztével a közönségnek lehetősége volt a könyvet megvásárolni, a szerzőkkel dedikáltatni, és beszélgetni.

Hartay Bárka-díjas

Január 23-án, szombaton este adták át az idei Bárka-díjakat Békéscsabán, a Jókai Színház Vigadó termében. A Bárka irodalmi folyóirat Kiss György szobrász- és éremművész által készített bronz kispasztikával és pénzjutalommal járó díját idén Iancu Laura költő, Csehy Zoltán költő, kritikus, és Hartay Csaba költő vehették át. A friss lapszámbemutatóval egybekötött irodalmi esten jelen volt Domokos László, Békés Megye Képviselő Testületének elnöke, aki egy rövid köszöntő után a díjakat is átadta a laphoz régóta kötődő szerzőknek.

A 2000-ben alapított Bárka-díjat olyan országosan és határon túl is ismert írók kapták az elmúlt években, mint Tandori Dezső, Zalán Tibor, Varró Dániel, Tözsér Árpád, Nagy Gáspár, Grendel Lajos és Podmaniczky Szilárd.



A Kultúra Napján Szentendrőn

Három állomása is volt Békésszentendrőn a január 22-én, a Magyar Kultúra Napján rendezett megemlékezésnek. Először dr. Aszódi Imre költő szentendrői emlékházánál tartottak megemlékezést és koszorúzást. A Himnuszról – amit Kölsegy január 22-én fejezett be, ezért lett a Magyar Kultúra Napja e nap – a békésszentendrői Hunyadi Általános Iskola tanulóinak műso-

is lennének a kávéházi alkalomnak, s a Békésszentendrői Kulturális Fejlődésért Alapítvány segítségével kávéházi füzetek megjelentetését is tervezték. A közönség is kiegészítette a programtervezetet, például a szentendrői hungarikum, a szőnyeggyár és a szőnyegszövőves nagyobb megbecsüléséért tartandó foglalkozással, a duzzasztó történetének feldolgozásával, vagy éppen a versenyre



rát hallhatta a közönség, majd Nemcsényi Zsolt, Képviselő, a szentendrői önkormányzat kulturális bizottságának elnöke szavalt el dr. Aszódi Imre Ki őriz meg engem? c. versét. A koszorúzást megelőzően pedig Hévízi Róbert alpolgármester tartott emlékbeszédet, melyben Aszódi Imréről, a Magyar Kultúra Lovagjáról tudhattunk meg érdekes adatokat.

készülő iskolásoknak szereplési lehetőség biztosításával. A Kultúrközi Kávéház ezután közfelkiáltással megalakult.

Utiljára, de nem utolsó sorban a Szentendrőn már évtizedes hagyományra visszatekintő, jubileumi Tél-Fény fotókiállítás nyílt meg a könyvtárban. Ahogy az lenni szokott: népes közönség előtt Bódi Mária foglalta össze az idei kiál-



A második állomása a szentendrői kultúra napi megemlékezésnek a Körös Művelődési Házban volt, ahol e napon megalakult a Kultúrközi Kávéház. Hévízi Róbert köszöntötte a megjelenteket, s vázolta a kezdeményezés lényegét: nonprofit és politikamentes környezetben havonta egy alkalommal közéleti témákról beszélgethetnének az érdeklődők. Meghívott vendégei

lításra érkezett képek történetét. Idén 30 alkotó 198 felvétele díszíti a könyvtár galériáját, de helyet kapott a visszaemlékezést szolgáló paraván az elmúlt tíz esztendő kiállításainak érdekesebb mozzanatait megőrkítő képesszeállítás is. A Tél-Fény jubileumi kiállításra meglepetéssel ért véget, egy fényképezőgépet ábrázoló torta érkezése volt a meglepetés, amit Bódi Mária szeletelt fel.